

運行管理者試験（貨物）受験対策問題集 第32版(平成30年5月改訂)の正誤表

43 頁[問題]、44 頁[解答]、45 頁[関係法令]、53 頁[解答]、103 頁[解答]に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

箇所	内 容	
43 頁[問題 1]	誤	次の記述のうち、誤っているものを 1つ 選びなさい。
	正	次の記述のうち、誤っているものを 2つ 選びなさい。
44 頁[解答] 問題 1 2.	誤	<input type="radio"/> 安全規則第 2 条の 3 (…)
	正	<input checked="" type="checkbox"/> 安全規則第 2 条の 3 (…) 300 両 ⇒ 200 両
45 頁[関係法令] 安全規則第 2 条の 3	誤	事業用車両（被けん引自動車を除く。）の数が 300 両 であることとする。
	正	事業用車両（被けん引自動車を除く。）の数が 200 両 であることとする。
53 頁[解答] 問題 5 1.	誤	法第 17 条（輸送の安全） 第 2 項（法問題 7 [関連法令] ）、
	正	法第 17 条（輸送の安全） 第 3 項（34 頁参照） 、
53 頁[解答] 問題 5 4.	誤	法第 64 条（荷主への勧告）（ 法問題 10 [関係法令] ）
	正	法第 64 条（荷主への勧告）（ 41 頁参照 ）
103 頁[解答] 問題 25 1.	誤	法第 22 条（運行管理者等の義務）第 3 項（ 法問題 9 [関連法令] ）
	正	法第 22 条（運行管理者等の義務）第 3 項（ 38 頁参照 ）